

PROPOZICE

**IX. ročník festivalu dračích lodí Hranice
a
Mistrovství ČSDL**



HRANICE DRAGONS 2016

TERMÍN: Čtvrtek dne 16. 6. 2016 **POHÁR** základních a středních škol
Sobota dne 18. 6. 2016 ostatní posádky

MÍSTO: Hranice, řeka Bečva, areál Klubu vodních sportů loděnice

POŘADATEL: Klub vodních sportů Hranice, z.s., Český svaz dračích lodí

KONTAKT: www.kvshranice.cz; www.csd1.cz; www.cus-sportujsnami.cz

HARMONOGRAM

16. 6. 2016 - čtvrtek	08:00 hod.	porada kapitánů a prezentace
	08:30 - 14:00 hod.	závod škol na 200m
	14:30 hod.	vyhlášení výsledků závodů škol
18. 6. 2016 - sobota	09:00 hod.	porada kapitánů a prezentace
	09:30 - 18:00 hod.	rozjížděky, semifinálové a finálové jízdy, dlouhá trať
	18:30 - 19:30 hod.	vyhlášení výsledků a předání cen
	20:00 hod.	Dragon party - diskotéka s bohatým občerstvením

Harmonogram je pouze orientační, přesné časy budou stanoveny podle počtu přihlášených týmů a upřesněny na poradě kapitánů. Pořadatel si vyhrazuje právo organizačních změn a podle počtu přihlášených posádek upravit startovní kategorie.

PRAVIDLA:

Závody se řídí platnými pravidly Českého svazu dračích lodí
www.csd1.cz/files/dokumenty/aktualni-pravidla-csd1-2015



STARTOVNÉ

KLASICKÁ LOĎ - 20 PÁDLUJÍCÍCH + BUBENÍK

Firemní posádky 10.000,- Kč/posádka

Posádky FUN, ČSDL, WOMEN 5.000,- Kč/posádka

Školy 1.500,- Kč/posádka

(zvyhodněné startovné 2.500,-Kč/2 posádky z jedné školy; 3.000,-Kč/3 posádky z jedné školy)

Dále v ceně startovného je 1x trénink na dračí lodi s instruktorem, zapůjčení dračí lodi s vybavením včetně pádel a záchranných plovacích vest, účast na závodě, účast na večerní Dragon párty, věcné ceny, možnost kempování.

V případě uhrazení startovného do 01. 6. 2015 + 1 trénink zdarma.

Firemní týmy mají v rámci startovného možnost umístění propagačního stánku a možnost prezentace firmy v areálu nebo při moderátorských vstupech v průběhu dne.

ÚHRADA STARTOVNÉHO

Na účet KVS Hranice, č.ú. **19-4286300217/0100** nebo nejpozději na poradě kapitánů posádek.

Přihlášeným posádkám, které nebudou mít uhrazeno startovné, nebude umožněn start.

DISCIPLÍNY 20+1 NEBO 10+1

Závod je určen pro širokou veřejnost amatérských týmů. Tým tvoří 20 pádlujících a bubeník nebo 10 pádlujících a bubeník, který udává rytmus. Součástí posádky je kormidelník, kterého zajišťuje pořadatel.

KATEGORIE

POHÁR základních a středních škol

Pojede se na dračích lodích 20+1 na trati 200 metrů.

Pouze pro závodníky, kteří jsou žáky školy, kterou reprezentují. Je povoleno mít v posádce max. 2 osoby z řad rodinných příslušníků, přátel nebo učitelů školy. Závod je rozdělen zvlášť pro základní a střední školy. Každá z posádek absolvuje 2-3 rozjížděky (dle počtu přihlášených) a finále. Každá posádka bude odměněna. Pořadatel doporučuje použití plovacích vest, zejména pro nezletilé závodníky. Toto rozhodnutí necháváme na zodpovědné osobě (pedagogický dozor, vedoucí nebo kapitán posádky).

Věkové kategorie:

I. Základní školy

Závodní kategorie: MIX - minimálně 4 pádlující dívky v posádce

II. Střední školy

Závodní kategorie: MIX - minimálně 6 pádlujících dívek v posádce

Závod středních škol je vyspán jako MISTROVSTVÍ ČR-ČSDL.

Vítěz MISTR ČR-ČSDL má možnost startu v sobotním závodě FDLH ZDARMA

POHÁR posádek MIX

FIRMY	týmy závodící pod hlavičkou reprezentované firmy	loď 10+1 / loď 20+1
	min. 2 pádlující ženy / min. 4 pádlující ženy	
FUN	místní posádky, které tvoří základ každého závodu (nicméně závodí 1-2x za rok)	loď 10+1 / loď 20+1
	min. 2 pádlující ženy / min. 4 pádlující ženy	
FUN SPORT	posádky účastníci se více než jednoho závodu v seriálu Mistrovství ČSDL	loď 10+1 / loď 20+1
	min. 4 pádlující ženy / min. 8 pádlujících žen	
SPORT	posádky nejsportovnější a nejvyšší sportovní kategorie	loď 10+1 / loď 20+1
	min. 4 pádlující ženy / min. 8 pádlujících žen	

POHÁR WOMEN

týmy složené pouze z pádlujících žen.

V každé posádce mohou být pouze 2 závodníci registrováni v Českém Poháru dračích lodí a musí být předem uvedeni a označeni v posádkovém listu. Toto se netýká kategorie „SPORT“. Každý závodník může startovat pouze za jednu posádku startující v jedné kategorii.

PŘIHLÁŠKY

Přihlášky posádek k závodě je nutno zasílat pouze emailem na adresu: kvs.hranice@email.cz na příslušném formuláři s vyplněním názvu týmu a výběrem kategorie.

Uzávěrka přihlášek je ve **Středu dne 15. 6. 2016.**



TRÉNINKY

Každá přihlášená posádka má nárok na 1 trénink ZDARMA. Při úhradě startovního do 01.6.2016 jako bonus další 1 trénink ZDARMA.

Po dohodě lze počet tréninků rozšířit. V takovém případě je sazba jedné tréninkové hodiny 1.000,- Kč/posádka.

U školních posádek je sazba 500,- Kč/posádka.

Školní posádky mohou trénovat v termínu 8. 6. - 15. 6. 2016 v době vyučování. Nebo v jiném dohodnutém termínu v odpoledních hodinách.

Termíny tréninků je nutno předem objednat a to pouze emailem: kvs.hranice@email.cz

Rozpis tréninků bude uveden na www.kvshranice.cz

TRAŤ ZÁVODU

200m - startuje se z pevných startovacích bloků ve 4 dráhách. Cíl bude zaznamenáván digitální kamerou. Časomíra elektronická.

1400m - startuje se intervalově dle umístění na krátké trati.

BEZPEČNOST

Za bezpečnost jednotlivých členů posádek odpovídá kapitán, který podpisem přihlášky potvrzuje, že všichni jsou seznámeni s pravidly a propozicemi závodu, že všichni členové jejich posádky jsou plavci, nebo používají záchranné vesty a jsou v dobrém zdravotním stavu.

Pořadatel zajistí lékařskou službu první pomoci.

PARKOVÁNÍ

Parkoviště dle plánu na www.kvs.hranice.kvalitne.cz.

OBČERSTVENÍ

Stánky s jídlem a pitím budou po celý den zajišťovat dostatečný přísun tekutin a jídla.

SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ

V prostoru závodistiště k dispozici mobilní WC a sociální zařízení.

UBYTOVÁNÍ

Stanování na vyhrazených plochách zdarma.

DOPRAVA

Na vlastní náklady a vlastními prostředky.

